

平成19年2月14日

各位

会社名 機動建設工業株式会社
代表者名 代表取締役会長兼社長 桐野誠和
(コード番号:1774 大証2部)
問合せ先 専務取締役統轄本部長 川上耕司
電話番号 06-6458-5461(代)

(訂正)「平成19年5月期中間決算短信(連結)」一部訂正に関するお知らせ

平成19年1月26日に開示いたしました「平成19年5月期中間決算短信(連結)」の一部に誤りがございましたので以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は、線で表示しております。

1. 4ページ「3. 経営成績及び財政状態 (3) 財政状態」

【訂正前】

①営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動によるキャッシュ・フローは、1,898百万円の増加となりました。

主な要因は、未成工事支出金等のたな卸資産の増加1,567百万円(前年同期281百万円の減少)はあったものの、売上債権の減少1,029百万円(前年同期7百万円の増加)、仕入債務の増加1,489百万円(前年同期293百万円の減少)、未成工事受入金の増加575百万円(前年同期69百万円の増加)等があったことによるものであります。

②投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動によるキャッシュ・フローは、1,093百万円の増加となりました。

主な要因は、子会社株式等の投資有価証券の売却収入1,148百万円(前年同期425百万円)等によるものであります。

【訂正後】

①営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動によるキャッシュ・フローは、1,898百万円の増加となりました。

主な要因は、未成工事支出金等のたな卸資産の増加1,567百万円(前年同期は703百万円の増加)はあったものの、売上債権の減少1,029百万円(前年同期は579百万円の減少)、仕入債務の増加1,489百万円(前年同期は391百万円の減少)、未成工事受入金の増加575百万円(前年同期は443百万円の増加)等があったことによるものであります。

②投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動によるキャッシュ・フローは、1,093百万円の増加となりました。

主な要因は、子会社株式等の投資有価証券の売却収入1,148百万円(前年同期は22百万円)等によるものであります。

2. 7ページ「4. 中間連結財務諸表等 (1) 中間連結貸借対照表」

【訂正前】

区分	注記番号	前中間連結会計期間末 (平成17年11月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成18年11月30日現在)		前連結会計年度 要約連結貸借対照表 (平成18年5月31日現在)	
		金額(千円)	構成比(%)	金額(千円)	構成比(%)	金額(千円)	構成比(%)
(資産の部)							
2 無形固定資産							
のれん	—	—		4,863,045		6,318,965	
3 投資その他の資産							
その他	※2	651,346		2,114,278		678,332	

【訂正後】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年11月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成18年11月30日現在)		前連結会計年度 要約連結貸借対照表 (平成18年5月31日現在)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
2 無形固定資産							
のれん	※3	—		4,863,045		6,318,965	
3 投資その他の資産							
その他	※2.3	651,346		2,114,278		678,332	

3. 9ページ「4. 中間連結財務諸表等 (1) 中間連結貸借対照表」

【訂正前】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年11月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成18年11月30日現在)		前連結会計年度 要約連結貸借対照表 (平成18年5月31日現在)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(資本の部)							
I 資本金	※3	3,059,974	18.4	—	—	—	—
II 資本剰余金	※3	2,803,771	16.8	—	—	—	—

【訂正後】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年11月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成18年11月30日現在)		前連結会計年度 要約連結貸借対照表 (平成18年5月31日現在)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(資本の部)							
I 資本金	※4	3,059,974	18.4	—	—	—	—
II 資本剰余金	※4	2,803,771	16.8	—	—	—	—

4. 15ページ「4. 中間連結財務諸表等 (4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書 II 投資活動によるキャッシュ・フロー」

【訂正前】

区分	当中間連結会計期間 (自平成18年6月1日 至平成18年11月30日)
	金額 (千円)
貸付金の貸付による支出	<u>△416,685</u>
貸付金の回収による収入	<u>419,852</u>

【訂正後】

区分	当中間連結会計期間 (自平成18年6月1日 至平成18年11月30日)
	金額 (千円)
貸付金の貸付による支出	<u>△4,685</u>
貸付金の回収による収入	<u>7,852</u>

5. 25ページ「注記事項 (中間連結貸借対照表関係)」

【訂正前】

前中間連結会計期間末 (平成17年11月30日現在)	当中間連結会計期間末 (平成18年11月30日現在)	前連結会計年度末 (平成18年5月31日現在)
※3 新株払込の内訳 (注)	<u>3</u> —	<u>3</u> —

【訂正後】

前中間連結会計期間末 (平成17年11月30日現在)	当中間連結会計期間末 (平成18年11月30日現在)	前連結会計年度末 (平成18年5月31日現在)
3	※3 子会社化した日本建設株式会社 について精査した結果、投資その 他の資産「その他(繰延税金資産)」 を463,960千円計上し、同額「のれ ん」の取得価額を減額処理してお ります。	3
※4 新株払込の内訳 (注)	4	4

6. 32 ページ「注記事項(有価証券関係) (1) その他有価証券で時価のあるもの」

【訂正前】

種類	前中間連結会計期間末 (平成17年11月30日現在)			当中間連結会計期間末 (平成18年11月30日現在)			前連結会計年度末 (平成18年5月31日現在)		
	取得原価 (千円)	中間連結 貸借対照 表計上額 (千円)	差額 (千円)	取得原価 (千円)	中間連結 貸借対照 表計上額 (千円)	差額 (千円)	取得原価 (千円)	連結貸借 対照表 計上額 (千円)	差額 (千円)
(1)株式	109,316	445,086	335,769	359,076	521,695	162,619	571,891	796,939	225,047
(2)債券									
社債	—	—	—	—	—	—	—	—	—
(3)その他	—	—	—	—	—	—	—	—	—
合計	109,316	445,086	335,769	359,076	521,695	162,619	571,891	796,939	225,047

【訂正後】

種類	前中間連結会計期間末 (平成17年11月30日現在)			当中間連結会計期間末 (平成18年11月30日現在)			前連結会計年度末 (平成18年5月31日現在)		
	取得原価 (千円)	中間連結 貸借対照 表計上額 (千円)	差額 (千円)	取得原価 (千円)	中間連結 貸借対照 表計上額 (千円)	差額 (千円)	取得原価 (千円)	連結貸借 対照表 計上額 (千円)	差額 (千円)
(1)株式	109,316	445,086	335,769	497,551	521,695	24,143	571,891	796,939	225,047
(2)その他	—	—	—	37,898	42,740	4,842	68,862	37,898	△30,964
合計	109,316	445,086	335,769	535,449	564,436	28,986	640,754	834,837	194,082

7. 32 ページ「注記事項(有価証券関係) (2) その他有価証券で時価評価されていない主なものの内容及び(中間)連結貸借対照表計上額」

【訂正前】

種類	前中間連結会計期間末 (平成17年11月30日現在)	当中間連結会計期間末 (平成18年11月30日現在)	前連結会計年度末 (平成18年5月31日現在)
出資金 (千円)	339,329	42,740	37,898

【訂正後】

種類	前中間連結会計期間末 (平成17年11月30日現在)	当中間連結会計期間末 (平成18年11月30日現在)	前連結会計年度末 (平成18年5月31日現在)
(1)株式 (千円)	—	136,780	136,780
(2)債券 (千円)	—	19,376	19,791
(3)その他 (千円)	339,329	—	—